

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 28 июня 2016 года

№ 52 (9692)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

● По следам события

ПОМНИМ... ГОРДИМСЯ...

22 июня – День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной войны. В этом году исполняется 75 лет с того дня, когда фашистская Германия напала на Советский Союз. Рано утром 22 июня 1941 года начался отсчёт военного времени для тех, кто жил, работал в мирном государстве, растил хлеб, строил города и сёла, стоял у станка и сидел за партой. Всё изменилось за одно мгновение, настала другая жизнь, которая длилась 1418 дней и ночей. Огромные потери для советского народа принесла война: 27 миллионов человек положили свои жизни на алтарь Победы. Но выстояли, несмотря ни на что...

День начала войны навсегда останется в истории советского народа, как самая печальная и страшная дата, этот день всегда будет напоминать о всех погибших

в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода...

Мы скорбим по всем, кто в суровые годы войны, выполнил

свой священный долг – защитил Отечество. В тяжёлой кровопролитной войне советский народ внёс решающий вклад в осво-

бождение народов Европы от фашистского господства и разгром гитлеровских войск.

Традиционно в этот день в

стране проходят памятные мероприятия с зажжением свечей, возложением цветов и венков к мемориалам. В райцент-



Фото автора

ре такое мероприятие состоялось у Мемориала Славы 22 июня в 10 часов. Школьники и ветераны труда, представители организаций стали свидетелями небольшого театрализованного представления, поставленного работниками культуры, в память о всех, кто приблизил Победу, кто выстоял и не вернулся, чьи имена высечены на граните...

К мемориалу возлагают цветы. Дань Памяти, покуда жива она – жива история и народ. Иначе быть не должно, слишком велика цена Победы...

Мы помним, мы скорбим...

Т. СУХОВА

На снимках: День памяти и скорби у Мемориала Славы

● Новости УФО

Важные задачи движения

В мае текущего года в д. Слобода Свердловской области состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе И. Холманских с активом межрегионального общественного движения «В защиту человека труда». Главной темой встречи стало подведение итогов предварительного голосования для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

И. Холманских отметил, что «всемирное голосование – это лучшая инициатива «Единой России» за последние несколько лет. Это очень правильное и смелое решение: прежде чем выдвигать кандидатов – учесть мнение избирателей. Такой подход даёт возможность обеспечить по-настоящему конкурентные, честные выборы».

«Сегодня главное, – сказал И. Холманских, – объективно проанализировать опыт предварительного голосования и использовать его в дальнейшем». Полпред напомнил присут-

ствующим, что «избирательная кампания лишь начинается. И не только для тех, кто выиграл предварительное голосование, но и для всего движения». Он определил три основных задачи, которые стоят перед движением «В защиту человека труда».

Первая – это всемерная поддержка товарищей, которые победили на праймериз, и будут выдвигаться в Государственную Думу, региональные и местные органы власти. Вторая – это поддержка партии «Единая Россия» на выборах по партийным спискам. При этом движение не должно забывать о собственных целях, поэтому третьей задачей является использование кампании выборов в Государственную Думу для продвижения своих идей (введение прогрессивного подоходного налога, создание системы общественного контроля над фондами капитального ремонта, введение дополнительных стимулов, побуждающих собственников вкладывать прибыль в производство).

Пресс-служба Полномочного представителя Президента РФ в УФО

● Сельский курьер

Актуальные вопросы

Главный федеральный инспектор А. Руцинский принял участие в заседании президиума правительства Тюменской области. Участники заседания, проходившего под председательством губернатора В. Якушева, обсудили актуальные для региона темы, в том числе ход летней оздоровительной кампании.

Заместитель губернатора, директор департамента социального развития О. Кузнечевских сообщила, что в Тюменской области утверждён стандарт безопасности. Все детские лагеря летнего отдыха осуществляют необходимые мероприятия согласно этому документу. Она отметила, что во время предстоящих дополнительных комплексных проверок специалистами различных ведомств особое внимание будет уделено коммерческим летним детским лагерям. Таких в Тюменской области четыре. Также будут осмотрены места летнего отдыха для всех возрастов в муниципалитетах, где возможно проведение несанкционированных мероп-

приятий, связанных с риском для жизни.

По данному вопросу губернатор региона дал поручение в трёхдневный срок дополнительно проверить на безопасность все учреждения, оказывающие услуги по отдыху и оздоровлению детей Тюменской области. При этом проверки не должны нарушать нормальное функционирование летних детских лагерей и мешать полноценному отдыху ребят.

На очереди — новый пуск

В Тюменской области в августе откроется вторая очередь завода по производству лизина. Об этом заявил президент агрохолдинга «Юбилейный» Н. Мамонтов.

По его словам, общий объём инвестиций в завод глубокой переработки пшеницы «Амино-Сиб» превышает 5 млрд. рублей. Первая очередь завода была запущена в конце 2014 года. Одновременно с ней запустилась мукомольная мельница мощностью 400 тонн продукции в сутки. На ишимском заво-

де будут производить высокоэффективную аминокислоту лизин-сульфат, а также глютен, спирт и кормовой концентрат. Завод строится при поддержке регионального правительства: за счёт бюджетных средств обеспечивается субсидирование при покупке оборудования, компенсируется процентная ставка по банковскому кредиту.

«Если до последнего момента мы производили зерно и продавали его как сырьё, то сейчас начинаем его глубоко переработку. На ишимском предприятии мы будем получать лизин, который закроет потребности отечественных потребителей и может поставиться на экспорт. Тем самым мы решаем и задачу импортозамещения», – отметил губернатор Тюменской области В. Якушев.

С развитием животноводства в стране потребность в лизине стала возрастать, нужную аминокислоту закупают во Франции, США и в Китае, который закрывает 70% потребностей. Лизин – важнейшая аминокислота, которая содержится в пшенице и используется в качестве кормовой добавки для животных.

Пресс-служба губернатора

• **Лето – пора ремонтов**

Реализовать всё, что запланировано

Позади июнь – время, когда повсеместно активно идёт строительство, проводят ремонты различных объектов, дорог, модернизацию технического оборудования, благоустройство улиц. О том, какая работа ведётся в этом году в Викуловском районе, рассказал первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. ЦЕРЦЕК:

– Григорий Станиславович, ремонт каких объектов запланирован этим летом, какие средства выделены для проведения работ?

– Для улучшения качества и комфорта проживания граждан на территории Викуловского района, будут проведены ремонты дорог в Викуловском, Сартамском и Озернинском сельских поселениях. В с. Озерном и с. Сартам будут выполнены работы по ремонту двух деревянно-балочных мостов. Ремонт будет выполнять ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» (Викуловский участок), в настоящее время подрядная организация приступила к работе. Всего на ремонт дорог в Викуловском районе выделено 18 миллионов 497 тысяч рублей.

• **Занятость подростков**

Отдохнуть с пользой

Ни для кого не секрет, что летние каникулы — самое любимое время у детей. Провести его активно и с пользой, трудоустроившись через Викуловский центр занятости, в этом году решило немало количество несовершеннолетних граждан нашего района.

Ярмарка рабочих мест для подростков, состоявшаяся в конце мая, во многом повлияла на выбор ребят в трудоустройстве. Традиционно на ней присутствовали работодатели из бюджетных и внебюджетных организаций, предлагающие ребятам работу на время каникул. На сегодня 141 подросток уже приступили к своим прямым обязанностям. Такие предприятия как ПАТП, Викуловское райпо, организации бюджетной сферы, администрации сельских поселений выступили основными работодателями. Главными же организатором трудоустройства несовершеннолетних в этом году стала администрация Викуловского района. С июля начнёт действовать так называемый «отряд главы», который в основном будет трудиться на благоустройстве родного села.

– В настоящее время ребята активно приходят к нам в поиске места работы, — отмечает ведущий инспектор центра занятости Е. Иванова. — Если сравнивать количество трудоустроенных подростков, то замечу, что число желающих поработать в летний период меньше не становится и это, безусловно, радует. Значит, наши дети хотят работать, развивать в себе мотивацию к познанию и творчеству. Несколько затрудняет в создании рабочих мест для подростков непростая экономическая ситуация в стране. Хотя, как и прежде, помогают в работе с подростками такие предприятия, как Викуловское райпо, детсад «Колосок», ООО «Промстройсервис», ЗАО «Экос», ИП Алитурович, ИП Гутров, ООО «АК «Викуловский», ООО «Маяк», ПАТП, ООО «Радиус-агро», ЗАО «Полуяново» и многие другие, за что им огромная благодарность.

С целью улучшения качества дорог планируется проведение ремонта подъезда к д. Тюлешов Бор с устройством твёрдого покрытия в щебёночном исполнении; ремонт участка автомобильной дороги Ишим - Викулово протяжённостью 1 км в асфальтобетонном исполнении.

– **Запланирован ремонт оборудования на объектах ЖКХ? А ремонт домов?**

– Для повышения надёжности и безаварийной работы в зимний период планируется провести поставку 11 единиц котельного оборудования на различных видах топлива. Оборудование будет поставлено в 6 населённых пунктов района (Ермаки, Викулово, Каргалы, Нововяткино, Скрипкино, Чуртан). Будет проведён ремонт котельной

№34 (больница с. Викулово). На проведение данных мероприятий выделено 17 миллионов 997 тысяч рублей. На двух объектах монтажные работы уже завершены, ведётся приёмка. На три объекта заключён муниципальный контракт, один объект находится в стадии размещения заказа.

Кроме того, в бюджете района предусмотрено 9 миллионов рублей на решение вопросов водоснабжения, в том числе на установку павильонов чистой воды. В настоящее время ведётся подготовка документации для размещения аукциона.

В целях содержания в надлежащем состоянии муниципального жилищного фонда планируется провести ремонт жилого дома в Викулово по ул. Береговой, 3 кв.2. На проведение данных работ выделено 467 тысяч рублей.

На проведение работ по ремонту государственного жилищного фонда предусмотрено 130 тысяч рублей.

– **Что запланировано сделать по благоустройству в с. Викулово в связи с юбилеем села?**

2 июля 2016 года жители села Викулово будут отмечать 325-летие образования села. Администрацией района объявлен конкурс на лучшее оформление прилегающей территории среди жителей частных, многоквартирных домов, а также среди организаций любой формы собственности. Занявшие 1-3 места получат денежные призы.

Отделом по работе с территорией организовано проведение в ежедневном режиме работ по уборке мусора в местах общего пользования, выкашиванию травы, высаживанию рассады цветов в вазоны. Проведены работы по спиливанию деревьев, которые создавали угрозу жизнедеятельности населения: по улицам Ишимской, М.Горького, Ленина.

Администрация района проводит работу по обновлению информационных щитов при

въезде в с. Викулово. Выполнено праздничное оформление баннер-флагами улицы Чапаева, частично по улицам Ленина и Кузнецова.

В трёх многоквартирных домах запланировано проведение ремонта заборов, ограждающих придомовую территорию. Собственниками жилых помещений данных домов принято решение о частичном ремонте ограждения.

Приступили к работам по ямочному ремонту на автомобильных дорогах с твёрдым покрытием.

Внешний вид населённых пунктов района, как зеркало, отражает наше отношение к нашей малой родине. Пользуясь случаем, обращаюсь к жителям и руководителям организаций нашего района: с целью создания праздничного настроения в преддверии наступающего юбилея села давайте совместными усилиями наведём и будем поддерживать порядок на своих и прилегающих территориях.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• **Подробности**

При поддержке и доверии

Государство, выступая гарантом успешной реализации и охраны публичной власти, тем самым способствует укреплению связей органов государственной власти и местного самоуправления с населением, общественными формированиями. Полиция, являющаяся органом публичной власти и осуществляющая полицейскую деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, призвана обеспечить возможность реализации гражданами своих конституционных прав и свобод.

Опыт полицейской деятельности показывает, что она эффективна только при поддержке и доверии общества, создании партнёрских отношений между полицией и населением. В задачи общественного контроля за деятельностью полиции входит вовлечение граждан в процесс доверия населения к деятельности полиции. Социологическое исследование, проведённое в 2014 году путём уличного опроса жителей нашего района в возрасте от 18 до 70 лет на тему: «Какие чувства у Вас вызывают сотрудники органов внутренних дел» показало, что чувство доверия вызывает у 36 человек, уважение — у 23, защищённости — у 20, опасение — у 8, неприязнь — у 1, затруднились ответить 13 человек.

4 декабря 2015 года проведено социологическое исследование деятельности ОП № 2 МВД России «Ишимский». Результаты общественного мнения показали, что уверенность в защищённости своих личных и имущественных интересов от противоправных посягательств выразили 90% опрошенных. Доверие к органам внутренних дел у респондентов сложилось из личного опыта (33%) и на основании информации из СМИ (30%). Это не может не радовать.

Работа отдела полиции № 2 (дислокация с. Викулово) открыта для общественности и всех граждан Викуловского района. На страницах газеты публикуют сведения о работе полиции, нововведениях, которые могут быть интересны населению.

Качественное решение полицейской стоящих перед ней задач во многом зависит от личностных качеств сотрудников, укомплектованности кадрами. В нашем районе остро стоит вопрос нехватки в службе участковых уполномоченных.

За период своей общественной работы как члена Общественного совета при МО МВД России «Ишимский», я трижды посетила с проверкой изолятор временного содержания (ИВС). Жалоб от подозреваемых и обвиняемых не поступало. Помещение ИВС требовало ремонта, который начат в сентябре 2014 года и закончен в ноябре. Выделенные средства в сумме 1300 тыс. рублей были освоены.

Дежурная часть — это подразделение полиции, в которое чаще всего обращаются граждане. В целях осуществления общественного контроля за работой полиции, дважды посетила дежурную часть, где ознакомилась с порядком ведения книги учёта сообщений и происшествий. Ежедневно осуществляется проверка за сроками рассмотрения сообщений граждан со стороны руководства ОП № 2. Рамки законности соблюдаются.

15 апреля 2016 года в Ишимском ДК состоялся праздничный концерт ко дню ветеранов ОВД, где мне довелось поздравить ветеранов и вручить им грамоты. Это люди, находясь на заслуженном отдыхе, продолжают активно помогать молодёжи сотрудникам полиции, делятся с ними своим профессиональным и жизненным опытом.

В современный период активное участие общественности в обеспечении правопорядка и противодействии преступности является устойчивым фактором развития России. Помощь населения сотрудникам полиции неоценима. Надо, по мере возможности, улучшать жизнь граждан, их спокойствие и благополучие.

Л. ПЛЕХОВА,
член Общественного совета при МО МВД России «Ишимский»



Если говорить об условиях трудоустройства подростков, то дети от 14 до 15 лет работают максимум 4 часа, ребята 16-17 лет — 7 часов. Для трудоустройства от них требуется принести паспорт, СНИЛС, ИНН, также им необходимо пройти медицинскую комиссию, бесплатно (надо обратиться в детскую консультацию, которая и предоставит необходимую справку для работодателя).

В том, что каждому подростку важно познакомиться самостоятельно заработать деньги собственным трудом, не сомневаются и многие из числа уже трудоустроенных. Одна из них — Ксения Жукова, которая трудится в детском саду «Колосок». В её обязанности входит покраска забора, благоустройство прилегающей территории, что для неё оказалось совсем нетрудным делом.

– В будущем каждому из нас предстоит работать, и то, что можно уже сейчас ощутить, как достаются заработанные деньги — положительный опыт. Это даёт осознание того, как правильно следует относиться к денежным средствам. И я это поняла, впервые решив трудоустроиться этим летом. Для меня совсем не сложно то, чем я занимаюсь, поэтому в следующем году тоже планирую пойти работать. А куда потратить деньги, я пока не решила, ещё думаю.

Если Ксения ещё думает о распоряжении собственного бюджета, то Денис Хомяков уже определил, на что он их потратит — в общий семейный бюджет, который, скорее всего, пойдёт на покупку школьных принадлежностей.

– Работа мне очень близка, я занимаюсь любимым делом. Поэтому третий год и прихожу в районный Дом культуры, — замечает юноша. — Труд помогает воспитывать в себе ответственность, дисциплину, терпение, даёт определённые навыки и умение.

Не удивительно, что, поработав впервые, ребята обращаются в центр занятости и потом, чтобы вновь устроиться на работу. Многих подростков привлекает и отношение к ним в тех организациях, где они постигали азы рабочих профессий: им доверяют серьёзную работу, спрашивают, как со взрослыми. А руководство предприятий, в свою очередь, хорошо отзывалось о старшекласниках, которые справляются с порученным им делом.

Будем надеяться на то, что и другие подростки нашего района, трудоустроенные этим летом, получат не только заряд положительной энергии, но и хороший, полезный опыт.

Н. КАМАГОРОВА

На снимке: викуловские школьники А. Кунгуров и Д. Шумков трудятся в ПАТП
Фото Т. СУХОВОЙ

• Из редакционной почты

Всегда в работе и заботах

Хотим рассказать о нашей маме и свекрови Надежде Филипповне Сиюткиной. Родилась

она в тяжёлое довоенное время в 1931 году в д. Вершины в большой семье. Отец погиб на войне, и ей в 12 лет пришлось идти работать. Она не боялась трудностей: возила на лошадей зерно в Ермаки, была дояркой, телятницей, свинаркой, работала на складах с зерном.

Когда мама встретила отца, они переехали жить в Старо-Боровую. Семья жила дружно, дети, а их росло 9, радовали родителей, помогали во всём. Сыновья один за другим уходили

служить в армию, а оттуда родителям шли благодарственные письма за хорошее воспитание и отличную службу ребят.

Наша мама озорная, весёлая, любит пошутить, душа компании, с ней всегда весело. В деревне нашу семью всегда ставили в пример односельчанам. Когда мама вышла на пенсию, то продолжала работать сторожем на ферме, подменяла доярок.

Папа рано умер (несчастный случай), и мама встретила Александра Фёдоровича Слуцких, с которым живёт в Долгушино уже 28 лет. У нашей мамы 31 внук, 38 правнуков и 2 праправнука! Она на месте не сидит, несмотря на то, что здоровье подводит, любит вязать носочки и кружочки.

Мы поздравляем нашу маму с юбилеем и желаем ей бодрого настроения и долгих лет жизни!
С любовью дети

• Сельский курьер

Самые низкие тарифы в УФО

Одноставочный тариф на электроэнергию в Тюменской области для населения и приравненных к нему категорий потребителей с 1 июля вырастет на 5,8%, что почти на 2% ниже прогнозного индекса, рекомендованного Министерством экономического развития РФ.

Как сообщает пресс-служба региональной энергетической комиссии (РЭК) Тюменской области, ХМАО-Югры и ЯНАО, для потребителей, проживающих в домах, оборудованных электроплитами, со второго полугодия тариф составит 1,81 руб/кВтч по одноставочному тарифу, а также 1,84 руб/кВтч и 0,92 руб/кВтч по тарифу, дифференцированному по двум зонам суток, соответственно «день» и «ночь».

• Подробности

Гибель лесам не грозит

По результатам лесопатологического мониторинга гибель лесных насаждений в результате объединения непарным шелкопрядом на территории Тюменской области не зафиксирована. Об этом сообщила член Общественного совета при департаменте лесного комплекса Тюменской области, директор филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Тюменской области» С. Тымченко.

Существование непарного шелкопряда в тюменских лесах фиксировалось по многолетним наблюдениям. По архивным данным центра, с 1983 года площади очагов непарного шелкопряда в Тюменской области варьировались от 100 га до 300 тысяч гектаров, а в сельских лесах превышали эти цифры многократно, однако значительного ущерба это не наносило. Ежегодные объединения берёзы не приводили к её гибели, лиственный покров всегда восстанавливался.

Ситуация 2016 года также была прогнозируемая. В период августа-сентября 2015 года были организованы работы по лесопатологическому обследованию лесных насаждений. По результатам установлены границы действующих очагов непарного шелкопряда, их численность, степень объединения насаждений вредителем. Были спрогнозированы очаги в насаждениях Армизонского, Ар-

Если дома установлена газовая плита, то электроэнергия будет стоить 2,58 руб/кВтч, а для тех, кто использует двухтарифные приборы учёта, 2,63 руб/кВтч — по дневному и 1,31 руб/кВтч — по ночному тарифу.

Жители сельских населённых пунктов с 1 июля будут платить за потреблённую электроэнергию 1,81 руб/кВтч. По тарифу «день» стоимость составит 1,84 руб/кВтч, по тарифу «ночь» - 0,92 руб/кВтч.

«Кроме того, глава региона В. Якушев принял решение не изменять на территории области социальную норму потребления электрической энергии при определении размера платы за коммунальную услугу по электроснабжению, предоставляемую населению. Поэтому тарифы на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей Тюменской области являются самыми низкими на территории УФО», — пояснили специалисты РЭК.

Отметим также, что в случае прогнозирования крупных очагов в тюменских лесах в целях их локализации и ликвидации используются биологические методы борьбы: наземная обработка препаратами, включёнными в «Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории Российской Федерации». Так, в 2015 году на землях лесного фонда в насаждениях Армизонского, Омутинского, Тюменского, Упоровского лесничеств была проведена обработка биологическим препаратом на площади более 32 тысяч га. Техническая эффективность проведённых обработок в среднем составила более 87%.

Между тем специалисты напоминают, что в соответствии с нормативными требованиями запрещена обработка лесных участков, расположенных ближе 300 м относительно водных объектов и населённых пунктов. На своих приусадебных

участках жители могут принять самостоятельные меры борьбы с вредителем. «Можно обработать препаратом «Бриз», которым у нас пользуются для борьбы с колорадским жуком и прочими вредителями», — посоветовала директор тюменского филиала Рослесозащиты. Кроме того, с середины июля начинается массовый лёт отродившихся бабочек, их спаривание и, соответственно, кладка яиц. Именно с этого периода и начинается активная фаза борьбы с вредителем путём обнаружения и уничтожения кладок яиц вредителя. Нужно знать, что кладку яиц непарный шелкопряд проводит, как правило, на прикорневую часть дерева, реже — на ветви и обнажённые корни. Очень часто кладки яиц обнаруживают на камнях, опорах и даже стенах домов. Уничтожают кладки яиц механическим способом (соскабливанием и последующим сжиганием) или пропиткой кладки яиц минеральными маслами. Сносить или обрезать деревья при этом не требуется. Примерно через 20-25 суток заканчивается формирование гусениц, которые, однако, из оболочек яйца не выходят, а остаются зимовать. Так что уничтожением кладок можно заниматься длительное время. Спешка здесь не обязательна. Достаточно, если к наступлению холодов все кладки будут уничтожены.

ИА «Тюменская линия»

• Из почты «Дежурного репортёра»

О ветеранах культуры

— Подскажите, пожалуйста, сколько в Викуловском районе ветеранов отрасли культуры?

— На 1 октября 2015 г. ветеранов (пенсионеров) отрасли «Культура» числится 66 человек. Списки пенсионеров культуры ежегодно уточняются и дополняются для адресных поздравлений и чествований ветеранов отрасли в связи с профессиональным праздником и Днём пожилого человека, — ответила директор МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района» Е.П. СЕРЕБРЯКОВА.

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Информирует 02

Владельцам оружия

В силу статьи 22 Федерального закона от 13 декабря 1996 г. № 150-ФЗ «Об оружии» хранение гражданского и служебного оружия, приобретаемого на основании лицензии и подлежащего регистрации в органах внутренних дел, разрешается юридическим лицам и гражданам только при наличии разрешения на его хранение. Лицензия, выдаваемая органом внутренних дел, одновременно является и разрешением на хранение и ношение указанных выше видов оружия (ст. 13 ФЗ № 150 «Об оружии»). В связи с этим продление срока действия лицензии должно проводиться со дня, следующего за днём окончания срока действия с целью исключения бесконтрольного владения и распоряжения оружием, защиты от противоправного оборота оружия, который потенциально угрожает общественной безопасности, жизни и здоровью людей.

Исходя из приведённых выше норм федерального закона, суд первой инстанции пришёл к правильному выводу о том, что установленный законодательством месячный срок рассмотрения органом внутренних дел заявления о продлении срока действия лицензии предполагает, что гражданин, который имеет намерение продлить действие лицензии, должен до истечения

течения месячного срока обратиться в ОВД с соответствующим заявлением.

Следовательно, заявление о продлении срока действия лицензии должно быть принято к рассмотрению с учётом периода, необходимого для выполнения действий и процедур, предусмотренных ФЗ № 150 «Об оружии», при соблюдении условия о том, что продление срока действия лицензии будет осуществлено со дня, следующего за днём окончания её действия.

Предусмотренные пунктом 67 Инструкции положения о предоставлении владельцами оружия в орган внутренних дел по месту учёта заявления и документов, необходимых для получения соответствующих лицензий и разрешений, не позднее, чем за месяц до истечения срока их действия, в полной мере согласуется с положениями Федерального закона и не нарушают право граждан иметь в собственности (приобретать, хранить, носить, использовать) гражданское оружие в целях самообороны, для занятий спортом и охоты, а также в культурных и образовательных целях (ст. 3 и 10 ФЗ «Об оружии»).

Ю. ЗОРИН, начальник ОУУП и ПДН ОП №2 (дислокация С. Викулово) МО МВД России «Ишимский», майор полиции

• Сообщает 01

Действия при пожаре

Самое страшное при пожаре — растерянность и паника. Уходят драгоценные минуты, когда огонь и дым оставляют всё меньше шансов выбраться в безопасное место. Вот почему **каждый должен знать, что необходимо делать при возникновении пожара.**

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону 01 или 112. Сообщая дежурному о пожаре, необходимо указать следующие сведения: кратко и чётко опишите, что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный жилой дом или иное); примерную площадь пожара; назвать адрес (населённый пункт, название улицы, номер дома, квартиры); назвать свою фамилию и номер телефона; сообщить, есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям.

Если нет доступа к телефону и возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлечите внимание прохожих. Старайтесь оповестить о пожаре как можно большее число людей.

Если есть возможность, примите меры по спасению людей, животных, материальных ценностей. Делать это нужно быстро и спокойно. В первую очередь спасают детей, помня при этом, что, испугавшись, они чаще всего прычутся под кровать, под стол, в шкаф и т.д.

Дым при пожаре не менее

опасен, чем пламя: большинство людей погибает не от огня, а от удушья. Из задымлённого помещения выходите, пригнувшись, стремясь держать голову ближе к полу (т.к. дым легче воздуха, он поднимается вверх, и внизу его гораздо меньше), придерживайтесь стен. Также можно ориентироваться по расположению окон и дверей. При эвакуации через зону задымления дышите через мокрую ткань.

После спасения людей можно приступить к тушению пожара имеющимися средствами пожаротушения (огнетушители), в том числе подручными (одеяло, вода, песок, и т.д.), и эвакуации имущества.

Категорически запрещается бороться с пламенем самостоятельно, не вызвав предварительно пожарных, если только вы не справились с загоранием на ранней стадии.

В случае невозможности потушить пожар собственными силами — примите меры по ограничению распространения пожара на соседние помещения, здания и сооружения, горючие вещества. С этой целью двери горящих помещений закрывают для предотвращения доступа кислорода в зону горения.

По прибытии пожарной техники необходимо встретить её и указать место пожара.

И. ИГИШЕВ, старший инспектор ОНДиПР по Викуловскому району, капитан вн. службы

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

3-комнатную квартиру в 2-квартирном доме (42 кв.м., газ, вода) по ул. Строительной, 14 а, тел. 2-52-33.

новую 3-комнатную благоустроенную квартиру (67 кв.м.) по адресу: ул.Свободы, 162 А, с автономным газовым отоплением по цене двушки за 1,850 млн.руб. Тел. 8-913-604-42-30.

дрова березовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА.

Уважаемые родители и школьники!

1 июля и каждую следующую пятницу

вы можете приобрести школьную канцелярию, новые модные рюкзаки для старшеклассников и ранцы для начальной школы. Можно заказать рабочие тетради по любой школьной программе.

Существует система скидок. Лучший способ сэкономить – собрать ребёнка в школу заранее!

ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо. Дорого. Забой.
8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

ПРИНИМАЮТ

Уважаемые родители! Принимаем заявки на школьную одежду до 15.08.2016 г. Недорого! Действует скидка – 15%. Тел. 2-53-43. с.Викулово, Торговая площадь, 13, 1 этаж.

УСЛУГИ

Адвоката. Тел. 8-952-689-30-67.

Заправка, ремонт картриджей. Установка Виндовс, лечение от вирусов. Обр.: с.Викулово, ул.Свободы, 90. Тел. 8-950-481-15-81.

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

В ТВЦ (1этаж) 04 июля

с 10.00 до 14.00

ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ

проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. **ОСЛЕПИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ! -50% на солнцезащитные очки!** Контактные линзы просто по **НИЗКИМ ЦЕНАМ!** **ВНИМАНИЕ!** Газпром-Оптика теперь в ТВЦ, Торговая площадь, 9, т. 8-932-325-06-08.



ИНФОРМАЦИЯ

Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Викуловского района уведомляет об опубликовании отчёта о результатах деятельности учреждения и об использовании закреплённого за ним государственного имущества за 2015 год на официальных сайтах «Занятость населения Тюменской области» (<http://trud.admtumen.ru>): Центр занятости населения Викуловского района/ Отчёт о деятельности) и «Викуловский муниципальный район» (Общество/Рынок труда и занятость населения/ Отчёт о деятельности).

Граждане и юридические лица, не имеющие доступа к сети Интернет, могут ознакомиться с информацией об отчёте деятельности центра в Интернет-зоне ближайшего центра занятости населения.

Л.В. ФИЛИМОНОВА,
директор ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района

Вниманию населения

Стартует перепись в стране

1 июля 2016 года стартует Всероссийская сельскохозяйственная перепись – самое масштабное статистическое обследование всего аграрного комплекса страны. А до этого – с 24 по 30 июня – более 40 тысяч переписчиков, которые будут заниматься сбором информации во время сельхозпереписи, осуществили предварительный обход объектов ВСХП на закреплённом за каждым из них счётном участке. Так что если в этот период на ваш садовый участок, дачу, ферму или подсобное хозяйство заглянет переписчик, это значит, ему необходимо уточнить данные об объекте переписи. Кроме того, переписчики разъяснят всем желающим цели переписи и ответят на вопросы.

Переписчиков легко опознать по специальным элементам экипировки: синему жилету с капюшоном и надписью «Росстат» и кепке в виде солнцезащитного козырька с надписью «ВСХП». У каждого переписчика при себе портфель синего цвета с надписью, а также удостоверение с печатью и паспорт, которые он обязательно должен предъявить респонденту.

Информирует Роспотребнадзор

О возврате непродовольственных товаров

Особенности продажи текстильных, трикотажных, швейных и меховых товаров и обуви регламентируются «Правилами продажи отдельных видов товаров», утверждёнными постановлением Правительства РФ от 19 января 1998 года № 55. Требования безопасности определяются Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности продукции лёгкой промышленности» ТР ТС 017/2011.

Потребитель вправе обменять (вернуть) товар (одежду или обувь) надлежащего качества в соответствии со ст. 25 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 г. №2300-1 «О защите прав потребителей», которая определяет право потребителя на обмен непродовольственного товара надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретён, если указанный товар не подошёл по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Обменять (вернуть) непродовольственный товар надлежащего качества потребитель вправе в течение 14 дней, не считая дня его покупки.

Также следует отметить, что реализовать право, предоставленное ст. 25, возможно в случае, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный чек или кассовый чек, либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ. Обращаем внимание потребителей, что отсутствие товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего оплату товара документа не лишает покупателя возможности ссылаться на свидетельские показания. В случае обнаружения недостатков в товаре, потребитель,

руководствуясь ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей», вправе по своему выбору потребовать: замены на товар этой же модели; замены на такой же товар другой модели с соответствующим перерасчётом покупной цены; соразмерного уменьшения покупной цены; безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом.

Потребитель вместо предъявления этих требований вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар денежной суммы. По требованию продавца и за его счёт потребитель должен возвратить товар с недостатками.

Вышеуказанные требования потребитель может предъявить в течение гарантийного срока, а если гарантийный срок не установлен или закончился, то в течение 2 лет со дня покупки (ст. 19 Закона). Если в течение гарантийного срока возникает спор с продавцом о наличии или причине появления недостатков в товаре, экспертизу качества товара проводит продавец за свой счёт, если гарантии нет или она закончилась, потребитель сам доказывает, что дефекты товара возникли до покупки в магазине. В случае, если результаты экспертизы, проведённой продавцом, не устраивают потребителя, потребитель вправе оспорить данное экспертное заключение в суде.

В соответствии с п. 30 Правил продажи отдельных видов товаров, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. № 55, для сезонных товаров (одежда, меховые товары, обувь и другие товары) гарантийный срок исчисляется с момента наступления соответствующего сезона, срок наступ-

ления которого определяется уполномоченным государственным органом субъекта Российской Федерации, исходя из климатических условий места нахождения покупателей. Законом Тюменской области от 05.06.2000 г. № 187 «О сроках наступления сезонов при реализации товаров в Тюменской области» установлены следующие сроки наступления сезонов при реализации товаров в Тюменской области: для зимних изделий - с 1 ноября по 1 апреля; для весенних изделий - с 1 апреля по 1 июня; для летних изделий - с 1 июня по 1 сентября; для осенних изделий - с 1 сентября по 1 ноября.

В соответствии со ст. 22 Закона «О защите прав потребителей» требования потребителя о соразмерном уменьшении покупной цены товара, возмещении расходов на исправление недостатков товара потребителем или третьим лицом, возврате уплаченной за товар денежной суммы, а также требование о возмещении убытков, причинённых потребителю вследствие продажи товара ненадлежащего качества либо предоставления ненадлежащей информации о товаре, подлежат удовлетворению продавцом (изготовителем, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) в течение 10 дней со дня предъявления соответствующего требования.

Если возникают вопросы по защите своих прав, либо необходима помощь в составлении юридических документов, можно обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8-34551-2-32-84, электронная почта konscgishim@mail.ru.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации
ПН № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2999 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 49.